

Credința

Germanii înaintează la Bielgorod

„Inamicul se bucură prea de vreme”

BERLIN. Agenția DNB comunică: IN LEGATURA CU LUPTLE VIOLENTE CE SE DAU IN SECTORUL DELA OREL SI BIELGOROD, PRESA DIN STREINATATE, PE BAZA UNOR INFORMATIUNI ALE POSTURILE DE RADIO DIN MOSCOVA A PUBLICAT GRESITE INFORMATIUNI ASVRA PIERDERILOR TRUPELOR GERMANE PE CARE LE-AR FI SUFERIT IN ACESTE VIOLENTE LUPTLE, FATA DE STIRILE DIN TABARA ADVERSA, LA BERLIN SE PRECIZEAZA. CA TOATE ACESTE STIRI N'AU NICI CEL MAI MIC TEMEIU SI CA TOT CE S'A SPUS, FIE IN PRESA DELA LONDRA, ORI DE CATRE POSTURILE DE RADIO DIN MOSCOVA, SUNT NISTE NASCOCIRI PUERILE SI FARA NICIO SERIOSITATE. IN ACELEASI CERCURI GERMANE SE SPUNE CA BUCURIA ESTE PREMATURA. COMUNICATUL GERMAN AL FORTELOR GERMANE DESMINTE DEASEMENI STIRILE FALSE DATE DE INAMIC. DUSMANUL STIE PREA BINE CEL ASTEAPTA SI EL VREA SA ELUCIDEZE OPINIA PUBLICA MAI ALES IN CEEACE PRIVESTE FRONTUL AL DOILEA. DIN PARTEA PRESEI GERMANE SE PRECIZEAZA CA NUMAI IN ULTIMILE DOUA ZILE DE LUPTA INAMICUL A PIERDUT IN SECTORUL DINTRE KURSK SI OREL 360 DE CARE BLINDATE, CEEACE ESTE O MARTURIE DESTUL DE CONCLUDENTA PENTRU DESMINTI STIRILE FALSE ALE INAMICULUI. PRINTR'UN CONTRAATAC PUTERNIC INAMICUL A FOST RESPINS DIN POZITIILE SALE, IAR TRUPELE GERMANE INAINTEAZA DUPA PLANUL BINE STABILIT IN REGIUNEA BIELGOROD PATRUNZAND ADUNC IN CATEVA PUNCTE PRINCIPALE DIN LINIILE DE BAZA ALE INAMICULUI.

BERLIN. Agenția DNB comunică: SE PRECIZEAZA LA BERLIN CA PRESUNEA GERMANA CONTINUA LA BIELGOROD, DAR DESPRE OFENSIVA DE VARA A ARMATEI GERMANE IMPOTRIVA POZITIILOR INAMICE DIN RASARIT NU SE SPUNE NIMIC. UN COMENTATOR MILITAR AMERICAN DIN LONDRA PERCIZEAZA CA TRUPELE GERMANE AU PATRUNS ADANC IN POZITIILE INMICULUI IN REGIUNEA BIELGOROD SI CA INAINTEAZA SE FACE CONFORM CU PLANUL MARELUI CARTIER GENERAL GERMAN. INAMICUL, MAI SPUNE ACELASI COMENTATOR INAMIC, S'A STRADUIT SA OPREASCA ACEASTA OFENSIVA ARUNCAND IN LUPTA CARE BLINDATE SI UN NUMAR POARTE MARE DE TRUPE DE INFANTERIE, DAR PANA IN PREZENT N'A REUSIT NIMIC, CARE SA-L FACA SA RESPIRE USURAT.

Trei vase sovietice și nouă vase britanice scufundate în cursul zilei de ieri

BERLIN. Agenția DNB transmite: IN CURSUL LUPTELOR DE IERI AVIOANE GERMANE SI ITALIENE AU REUSIT SA SCUFUNDE 9 VASE INAMICE IN MEDITERANA, IAR AVIATORI GERMANI AU SCUFUNDAT LA RANDUL LOR ALTE TREI VASE SOVIETICE CU O DEPLASARE DE 7800 TONE IN MAREA NEAGRA.

Generalul Sikorsky urmărit de îndivizi suspecti în Egipt

„Avionul său n'a fost supus controlului obicinuit”

AMSTERDAM. Agenția Stefani comunică: In legătură cu moartea tragică a generalului Sikorsky, care a provocat atâta călva în întreaga opinie publică mondială, din Gibraltar se mai dau următoarele amănunte:

Aparatul care a adus pe generalul Sikorsky din Egipt nu fusese pus sub controlul obicinuit, cum se face cu avioanele care transportă personalități americane. Aparatul a fost pur și simplu părăsit într'un punct oarecare ar aerodromului. La plecare, puțin după decolare s'a văzut chiar de la Algeiras o mare flacără izbucnind dintr-o dată din avion, care a fost apoi urmată de explozii. In timpul de-

rii sale în Egipt generalul Sikorsky a fost foarte nervos din cauză că el fusese mereu filat de către îndivizi necunoscuți, care l-au urmărit pretutindeni. Această urmărire l-a provocat oarecare îngrijorare, fapt ce a fost observat și de către personalul care îl însoțea. Se pa-

re că tocmai aceste bănuțeli l-au determinat pe generalul Sikorsky să părăsească, în mod premator, Egiptul, pentru a se reîntoarce la Londra, înainte chiar de a fi informat guvernul englez despre adevărata cauză a plecării sale precipitate. Autoritățile engleze din

Gibraltar par a fi foarte încurcate față de răsunetul mondial provocat de moartea tragică a generalului Sikorsky și nu știu ce atitudine să ia.

UN VAS ENGLEZ SCUFUNDAT

BERLIN. Agenția DNB comunică: Submarinele germane au scufundat în Atlantic un vas englez. Partea din personalul navigant a fost salvat.

CINE PUNE STAVHA SVONULUI PUNE CATUSE TRADARI.

TRUPELE CHINEZE TREC DE PARTEA JAPONEZILOR TOKIO. Agenția Domei comunică:

După rapoartele primite în capitala din Japonia reiese că trupele lui Chiang Kai Shek trec în cetul cu încredința de partea japonezilor și că întreaga armată chineză este pe punctul de a se dizolva după cum se relevă la Tokio. Mai ales la Ciungking domnesc o mare neliniște pentru felul cum stau în prezent lucrurile.

Finlandezii au doborât 2100 de avioane sovietice

HELSINKI. Agenția DNB comunică: DELA INCEPUTUL RĂZBOIULUI IMPOTRIVA SOVIETELOR SBURĂTORII FINLANDEZI AU DOBORIT PANA IN PREZENT 2100 DE APARATE INAMICE, NUMĂR CARE CUPRINDE APARATELE LOVITE SIGUR DE AVIOANELE FINLANDEZE. IN ACEST NUMĂR NU SUNT CUPRINSE APARATELE CARE PROBABIL S'AU PRĂBUȘIT IN URMA LUPTELOR SI AVIABILOR CE AU SUFERIT.

FORUM

Telefon 20-10.

—o—

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.
Filmul iubiri și al pasiunii!

Prima dragoste

cu VIVI GIOI
VALENTINE CORTESE
LEONARDO CORTESE
Un inimă schimbătoare primilor fiori
și dragoste, care sădește în inimă
mi amintiri ce nu se uită nici
odată.
Regia CARMINE GALLONE
In fiecare zi la orele 3 matineu
cu intrare generală lei 30

Cinema „ARON”

Telefon 24-45.

—o—

MINUNEA TECHNICOLORA
A PRODUCTIEI CINEMATOGRAFIC

Orașul de aur

cu CRISTINA SODERBAUM
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix
Duminică d. mineață
MATINEU cu lei 30.

CURSU, Arad

Telefon 27-60

—o—

AZI PREMIERA

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

Delicioasa comedie în gen
american

Maccario Cow Boy

Celebrul comic italian, aventurier
în țara lui BUFFALO BILL
LA ORELE 3 INTRARE GENERALĂ
LEI 45.

URANIA

SALA RACOROASA

Telefon: 12-52.

—o—

Azi și în zilele următoare:
Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

O minunată poveste de dragoste
te ce se desfășoară în regiunile
minunate ale Neapoliului
VERA BERGMANN
AMANDO FALCONI

Inima Napolitană

JURNAL ONC.

VINE!

Pat și Patachon

STAFIA DIN CASTEL
2 ore de râs!

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi preluate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 8078

CUMPAR bicicletă de damă. Adresa la ziar. 1477

UN RĂSBICIU de țesut nou, modern, o meară de măcinat și rugăni cu sulă de fer și o casă de vânzare. Arad. C. Dr. Ioan Suciu No. 100 2484

PRAVALIE bună cu val de închiriat sau de vânzare, sau asociere cauză de boală. Grădște, Petru Rateș 2. 2480

CASA C. N. R. 5 camere, baie bucatărie, 2 pivnițe, pod curte în str. V. Alexandri, 11-a schimb cu o locuință cu 3 camere baie, bucatărie, situația ideală în centru sau în apropiere de Cetate. 2503

CAUT spre închiriere una locuință mobilată cameră și bucatărie în apropiere de Piața Avram Iancu. Adresa la ziar. 2490

AGENTURA HAASZ s'a mutat în str. Dr. Petru No. 3. Viz a viz cu palatul farmacia Földes. Oferim casă în centru 16.000.000 lei, în str. principală cu patru pivnițe, mai multe locuințe mari și o magazie care poate folosi pentru fabrică. 8.500.000 lei vila cu etaj cu 3 apartamente. 7.000.000 lei cu 50 ap. 3.000.000 lei lângă gară cu 3 ap. cu grădină 2 milioane lei casă nouă în cartierul vilelor cu tot confort. 2.000.000 lei casă particulară cu 5 camere cu grădină mare. Mai departe oferim mai mici de la 200.000 până la un mijloc lei. Ocupăm cu ori și ce fel de mijlocie.

DE VANZARE un ghețar aproape nou cu două uși. Str. Matei Corvan 1. 2493

DE VANZARE o casă lângă calea ferată, una în Str. A. Gavva No. 21 2496

LUCRATOR frizer caută urgent. Birkenheuer. Str. Principală, str. Moise Nicoară No. 1. 2499

PRAVALIE de alimente, lactărie, fructărie în centru cu val bun de vânzare 50.000 lei. Adresa la ziar. 2500

CAUTAM firmă evrească pentru romanizare. Adresa la ziar. 2501

CCMPAR mașină de scris, o teșghea și unele de tâmplărie uzate, dar în stare bună. Școala No. 10. 2502

CAUTAM român etnic pentru păzitor de noapte. Se preferă invalid de război. Industria Oxigenului S. A., Arad C. Aurel Vlaicu 124-128. 2482

CAUTAM țesători bărbați cu plată bună. Adresa la ziar. 2504

SALON Vali Timișoara caută cuțit coafeză. Adresa la ziar. 2505

26 DOAGE de stejar, cea mai în gusa de 14 cm lungi de 2 jumătate metri, producere după dorință. Mihail Boroș, comuna Ghioșoc 80. 2498

DIN CAUZA familiar de vânzare o bodegă cu alimente, mâncări calde. Informații la ziar. 2470

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vii, mori etc. Agenția HATSCHER Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

DE VANZARE o tungerie în centru. Adresa la ziar. 2414

H. Hellmann Junior

sediu central Arad, Bul. Reg. Maria 24. — Telefon 19-53.
FURNEAZĂ CU PREȚUL AVANTAJOS CÂRPE PENTRU ȘTERS MASINI SI CÂRPE DE POLITUR DE MOBILE
Depozitul Arad, Gara CFR. — Telefon 20-74.

COMUNICAT No. 2.

către toți refugiați din municipiul Arad

1. Incepând cu ziua de 7 Iulie și continuativ în zilele de 8, 9 și 10 Iulie 1943 se va face înscrierea membrilor în Asociație. În acest scop rugăm toți refugiații din municipiul a se prezenta prin capul familiei, sau în lipsa lui de această prin înlocuitorul acestuia (mama, cel mai mare copil etc.) la Biroul Refugiaților dela Prefectura Județului (clădirea B) între orele 8-1 a. m. și 4-7 p. m. cu carnetele de refugiați, unde se face înscrierea. La înscriere fiecare va da o declarație și va achita o taxă de înscriere odată pentru totdeauna, conform venitului personal și după o cotă specificată mai jos, apoi va primi un carnet de membru. Cu această ocaziune aducem la cunoștința refugiaților și expulzaților, că Asociația noastră va putea da asistența necesară numai membrilor

lor săi înscriși cari vor fi puși în evidență, cu atât mai mult, deoarece foarte multe abuzuri s-au comis cu calitatea de refugiat de persoane straine de aceasta mare familie a refugiaților.

Cota stabilită pentru înscrierea fiecăruia este următoarea: Taxa de înscriere este unică pentru o familie, compusă din membrii familiei, cari locuiesc împreună. Această taxa o plătesc cei fără familie. Cei cari suprasolvasec fac pentru refugiații lipsiți acest nobil gest.

Cei fără venit și cu un venit până la 3000 lei lunar nu plătesc taxa de înscriere. Cu venit dela 3000 la 6000 lei taxa este 100 lei; dela 6000 la 10.000 lei venit lunar taxa este 200 lei; dela 10.000 la 15.000 lei venit lunar taxa este 300 lei; dela 15.000 la 20.000 lei venit lunar taxa

este de 500 lei, peste acest venit taxa de înscriere este de 1000 lei. Taxele se achită deodată cu înscrierea.

Președinte:
ss. Avocat Zăciu Gh. F.

Teatru

Duminică 11 Iulie orele 8 seara va avea loc reprezentația extraordinară dată de TEATRUL MUNICIPAL din București cu poezia dramatică „Va-ea Albă” 3 acte (4 tablouri) de Ludovic Danș. Acest spectacol extraordinar care se dă în folosul Palatului Invalizilor s'a montat și pregătit cu o grijă deosebită, așa că spectacolul de Duminică va fi o înfrățire impunătoare a acestui poem eroic care evocă vitejia românească în epoca lui Stefan cel Mare, când românii au avut aceleși lupte inversunabile de dus contra puiului de răsărit, care amenința moșia strămoșească, limba și Neamul. Teatrul Național din București a pus la dispoziția Teatrului Municipal talentul maestrului OVID BRADESCU, care va susține rolul dificil al lui Stefan cel Mare. Eroina piesei va fi interpretată de PUSA SCARLATESCU, care va fi o surpriză pentru publicul de teatru. Un rol generos va avea frumosul și talentatul june prim d. G. MARUTZA. Din restul distribuției remarcăm pe dna Sofia Ionescu, Arsenie Popovici, Dănu Macedonschi, Paul Stratilat, Dorel Urișteanu. Direcția de scenă dl. Mihail ZIRRA, iar decorurile le semnează maestrul TRAIAN CORNESCU.

Bilete la Agenția Teatrală Iliescu telefon 22-55.

Emeric Lendak

LUSTRATOR DE MOBILE
ARAD, Str. Goldiș 11
execută orice lucrări de vopsit și lustrat

Salon de biliard

Incepând de Sâmbătă am deschis în localul restaurantului

Palace
cele mai moderne mese. Rugăm sprijinul onor. public.

ALBERT FRANCISC
PANTOFAR ȘI RICTUITOR
Arad, Str. Eminescu 32.
TOT FELUL DE REPARAȚII

Fumători,
donati țigările
ostașilor răniți! La
fiecare tungerie
veți găsi o cutie
colectoare

FARMACII DE SERVICIU, ARAD
—o—
301:
DANCIU, Piața Mihail Viteazul,
Telefon: 19-78.
Strelicovschi, P. A. Iancu, telefon
17-67

Un mare concurs de coruri, jocuri și costume românești la Arad

ARAD. Duminică, 11 Iulie a. c., Asociația culturală „Astra” despărțământul Județean Arad, va organiza în localitate un mare concurs de coruri, dansuri și costume românești, la care vor participa numeroase echipe din județul nostru. Acest concurs se organizează din inițiativa Ministerului Propagandei Naționale și cu concursul Prefecturii Jd. Arad.

Concursul se va ține, în caz de timp favorabil, în Parcul Eminescu,

la ora 11 a. m., iar în caz de timp nefavorabil se va ține la aceeași oră în Teatrul Comunal.

Juriul va fi format din d. Prefect al Jud. Arad, d. Primar al municipiului, d. președinte al desp. Astra doșera Tilia Bogdan, dna Lucia Ghergariu, d. dr. Cășus Lepa, d. Lt. I. B. Botto, d. Vasile Mocanu și d. Ioachim Dabiciu.

Se vor distribui premii și mențiuni.

Până în prezent sunt anunțate

corurile din Rada, Siria, Târnova, Simand, Sicula și Ineu.

Echipe de dansuri vor participa din comunele Bârse, Mișca, Cinteș, Sintea, Comăuș, Dud, Soimoș, Siria și Micalaca.

Asociația culturală „Astra” face un călduros apel către publicul românesc pentru a participa în număr cât mai mare la această manifestare a cântecului, portului și dansului românesc din județul nostru.

Primăria Municipiului Arad
Serviciul Financiar-Economic
Nr. 12.761—1943.

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștință celor interesați că, la Primăria Municipiului Arad, în sala mică de ședințe, camera Nr. 76, se va ține în ziua de 17. Iulie 1943, ora 10 a. m. tratore directă, pentru stabilirea prețurilor uniforme de executarea pe vajului pe piețele, bulevardele și străzile Municipiului Arad.

Tratarea, se va ține în condițiile decretului-lege pentru simplificarea formalităților în administrația de stat și exploatarea comunale, publicat în Monitorul Oficial Nr. 21, din 26 Ianuarie 1940, cu modificările ulterioare.

Arad, la 1 Iulie 1943.

Primar, Dr. Radu Coenol.

Secretar Gen. Lazăr V. Vasile.

— Dr. DUSCHNITZ (medic evreu)
oculist rețineră, consultaș 10—12 și 4—6. Arad, Str. Crisana No. 6.

Kenderessy Ladislau

INTREPRINDERE
DE CONSTRUCTIUNI, MAESTRU CONSTRUCTOR
Arad, Bdul Regina Maria No 17.

Respectati
dispozitiile
camufiajului

Scoala de Arte Decorative din Timișoara Lămuriri pentru anul școlar 1943-44

Cu data de 1 Octombrie 1942 Școala de Arte decorative din Timișoara, a fost preluată de stat.

În școală se primesc absolvenți de 4 clase (liceu, gimnaziu, școli normale, comerciale), pe baza unui examen de aptitudine la desen figurat după motiv antic.

Școala în actuala ei organizare are 4 ani de studiu. Primi doi ani sînt de inițiere și pregătire generală în artele decorative, ceilalți doi de specializare.

Școala are caracter practic. Pregătește specialiști pentru activitate decorativă românească la întreprinderile care au în preocupările lor și artă aplicată.

Secțiile sînt conduse de profesori de specialitate. Din corpul didactic fac parte profesori care au servit-o dela înființarea ei din Cluj, apoi de cînd a funcționat la Timișoara, cunoscuți în viața artistică românească: dnii A. Ciupe, C. Bogdan, A. Damian, Romul Ladea și prof. pens. Al. Popp, apoi I. Podlipny, iar la partea teoretică Grigore Stefan, dr. I. Bosica și Al. Popa care în anul acesta a girat direcția școlii.

Cursul de specializare are 4 secții.

1. Secția de pictură decorativă. Se învață pictura, diferite metode tehnice, se lucrează în acuarelă, pastel, în ulei în frescă și tempera. Se lucrează în diferite stiluri istorice sub raport decorativ și în special în stilul românesc. Are aplicări variate în industrie (de textile, piele) la clădiri (interior) biserici (icoane, zugrăvirea bis.) clădiri publice (teatre, săli de spectacol, intrări parcuri particulare etc. Este o ramură foarte căutată și apreciată.

2. Secția de arhitectură și în special de interior. Pe lângă cunoștințele elementare de arhitectură, de construcții se fac aplicări decorative la interior, fața de, lucrându-se și în legătură cu sculptura și lemnul, tehnica de a lucra în gips stuc lemn și alte materiale. Si această ramură este foarte căutată și prețuită.

3. Secția de sculptură decorativă în care se învață pe lângă eminențele sculpturii propriu zise și teh-

nica de lemn și sculptură în lemn, marmoră, stuc, piatră artificială. Se fac aplicări variate. Sculptura decorativă se aplică la monumente publice, statui, parcuri, străzi, teatre, biserici, apoi în ceramică, la mobilier, vase, porcelanuri etc. urmărindu-se și aici aplicarea stilului românesc.

4. Secția de grafică. Se fac specializări în desenul grafic și în tehnica grafică, gravuri, gravuri în lemn, piatră tare, la litografie, zincografie. Se fac recizme, afișe, ilustrații de tot felul, cărți, reviste, anunțuri, vignete etc. Având la bază desenul cu pregătire temeinică se poate lucra aproape în toate ramurile de artă plastică. Si în această materie sînt foarte necesari pricepătorii și sînt foarte căutați. Natural scopul românesc stă pe primul plan.

Arta noastră creată de geniul popular și de talentele neamului călătărău tineri cari să-și desăvârșească talentele lor în acest specific al sufletului românesc și cari să se dedice cu toată ardoarea și puterea lor pentru realizarea acestor scopuri.

Școala aceasta este singura în țară. De aceea se face un călduros apel la conducători de instituții ca să aducă la cunoștință elevilor și să-și îndrume pe cei talentați în această direcție, aceste specialități ofer mult nu numai din punct de vedere artistic, ci și material.

Cheftelele nu sînt mai mari decît la celelalte școli secundare.

Absolvenții școlii, cei mai distinși își vor putea urma și alte drumuri. On. Minister al Culturii Naționale și al Căminelor, care dă larg sprijin acestei școli, va căuta să dea puțința de perfecționare a talentelor superioare spre desăvârșire în școlile mai mari din țară și străinătate.

Nu putem îndeajuns accentua valoarea și importanța acestor ramuri de activitate profesională care pentru noi și mai ales azi, sînt de mare urgență și necesitate.

Informațiuni se dau la Școala de Arte decorative din Timișoara, Str. Turin Nr. 10,

Diracțiunea.

Vanză Iosif

Atelier pentru articole de lemn și lucrări de artă Industrială
ARAD, Bdul REG. FERDINAND No. 12.

Execută tot felul de lucrări în lemn artice și moderne.

COMUNICAT No 25.

ARAD. Oficiul de aprovizionare al Primăriei, aduce la cunoștință consumatorilor înscriși la sectorul comerțantului Kurtzweil Artur, din str. I. Chendi, pentru zahăr, Ulei etc. că se vor aproviziona după cum urmează: creștinii, dela comerțantului Ruja Alexandru, din str. Alexandrii No. 1, iar evreii, dela firma Hendl din str. Bătilanu No. 21.

Consumatorii dela sectorul comerțantului Kemerle Adolf str. E. Necunscut No. 25, trec la Cristea Radu din str. Trib. Dobra No. 13

SPORT

ARAD. Comisia de selecționare a echipei Arădenă în vederea depășării la Reșița a decis că azi Joi va face un trial la orele 6 la Arena Gloria între gruparea A) și B)

formată din ambele echipe. Se pare că să intenționează a face o modificare în selecționata Arădenă.

S'a cerut majorarea echipelor pentru Cupa Eroilor la Arad

ARAD. Comitetul de Conducere al Gloriei a intervenit la Federație că întrucât și pe viitor se va menține Cupa Eroilor, numărul echipelor participante dela 8 să fie majorată la 12 și anume:
Arad 2 echipe, Brad 1 echipă,

Timișoara 4 echipe, Reșița 2 echipe, Vulturii 1 echipă, Corvin Deva 1 echipă, Simeria 1 echipă, deci ar fi. Mics Brad, Gloria Arad, Crisana Arad, Ripensia, CFR, Politehnica, Electrica Timișoara, UDR, SSMR Reșița, Vulturii Lugoj.

Comunicat oficial al Regiunei de Pește Arad

ARAD. Se convoacă membrii Comitetului Regional, pentru a lua parte la ședința lunară, ce se va ține în ziua de 12 Iulie a. c.

orele 19. Totodată sunt rugați a se prezenta toți arbitrii și capitani ai cluburilor soc. de pește din Regiunea Arad.

Mare concurs de pește individual, cu 6 premii

Un concurs pentru echipe de 6, se va organiza pe arena Crisana CFR în zilele de 8 Iulie a. c. 10 și 11 Iulie a. c. începerea dela orele 19.30, care va fi organizat de Soc. c Rom. Infrățirea. Programul: 8 Iulie: Echipele Crisana CFR și Rapid. Medal și Infrățirea. — 10 Iulie: Echipele Prieteni, Transilvania, A. C. iF. R. și Fortuna. In ziua de 11 Iulie: Echipele Triador, Micaș și Gutenberg

Grădăștea, pentru care s'a acordat un premiu special.

Tot pe arena Crisana CFR în ziua de 11 Iulie, orele 15.45 se va face balotajul. La orele 16 concurs amical între Electrica Timișoara și Infrățirea. Orelle 17: Electrica—Transilvania. Orelle 18: Electrica—Infrățirea, în sala comună la Clubul Muncitorilor Români din Arad, str. Mio. Grigorescu 8.

Wagner Edmund

DEPOZIT DE BAUTURI CU RIDICATA, BAUTURI SPECIALE IN MARE ASORTIMENT. Arad, Bdul Reg. Ferdinand 57

U I T I M A O R Ă

Ne vin cântăreții și dansatorii

Ziua de 11 Iulie va fi o zi de mare serbătoare pentru întreaga suflare românească dela noi. Ne vin corurile sătești care ne vor delecta cu cântecule lor, atât de dragi nouă, și atât de mult așteptate. Dincolo de concursul programat, ne interesează doar prezența acestor cântăreți în orașul Arad, care la rândul său se va pregăti în mod demn să și primească oaspeții, așa cum se cuvine. Ne vin coriștii, și vin dansatorii dela țară — frații noștri — istă ce veste bună, ce vă putem anunța pentru ziua de Duminică, 11 Iulie, când cu toții vom putea admira pe reprezentanții adevăratei muzici românești din Județul Arad. Suntem convinși că din această zi se va face o zi de mare serbătoare pentru întreaga populație dela noi și ea ne va prileji să admiram pe țărani și țărăncule noastre, cântând, dansând, îmbrăcați în pitoreștile costume naționale ale regiunii. Va fi un concurs, care este totodată și un bun prilej ca arădanii să cunoască mai de aproape tot ce județul nostru are mai bun, și mai reprezentativ în cântăce, dansuri și îmbrăcăminte românească. Va fi un prilej de desfășurare a simțurilor naționale. Acest concurs de ceruri, dansuri naționale, și costume românești este organizat de către Despărțământul „Astra” din inițiativa Ministerului Propagandei Naționale, cu concursul prefecturii Județului Arad. Pentru premiarea celor mai bune echipe concurente va funcționa un juriu, care va decerne apoi premiile. Pe noi, mănăstirii condeifului, ne interesează prezența fraților noștri dragi la Arad, pe care îi așteptăm cu tot entuziasmul și pe care îi salutăm și pe această cale. Suntem convinși că întreaga suflare românească dela noi va lua parte la această frumoasă manifestare național-patriotică și că nimeni nu va lipsi dela acest concurs, unic în felul său. „Credința” delă tradiției sale va ține publicul arădan în curent cu tot ce se va face în privința acestui concurs. În orice caz, noi așteptăm pe plăcuți oaspeți cu inima deschisă și le zicem: Bine ați venit!

I. D.

La Bielgorod sovieticii au pierdut în două zile 637 de avioane

BERLIN. (Rador) ȘI ÎN VĂZDUH S'A AJUNS ÎN SPATIUL DE BĂTĂLIE DELA BELGOROD ȘI KURSK LA LUPTĂ ÎNVERSUNATE CU PUTERNICE FORMAȚIUNI AERIENE SOVIETICE

La 5 și 6 Iulie fața de 41 avioane proprii pierdute 637 avioane sovietice au fost doborâte în lupte aeriene și de către artileria antiaeriană, pînăre care un număr de avioane de asalt.

Puternice formațiuni de luptă ale aviației germane au bombardat legăturile de aprovizionare, aerodromurile și instalațiile de cale ferată situate în regiunea din spate le frontului înamic.

„Popolo d'Italia” despre România

ROMA. (Rador) ZIARUL „POPOLO D'ITALIA” PUBLICA PE MAI MULTE COLOANE UN AMPLU INTERVIEW ACORDAT REPREZENTANTULUI D. FRANCO TRANDAFILO DE CATRE D. PROF. MIHAI ANTONESCU VICE-PRESEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI ȘI MINISTRU AFACERILOR EXTERNE AL ROMÂNIEI ÎN INTERVIEW SE CUPRINDE ADMIRATIA POPULUI ROMAN PENTRU ITALIA ȘI ESTE SCOASA LA IVEALA ÎNTREAGA POLITICA A ROMÂNIEI ÎN ULTIMII 20 DE ANI.

A V I Z

Pentru elevele Liceului Industrial de Fete Arad

Toate elevele sunt obligate a presta munca de războiu. Direcțiunea Liceului Industrial de Fete, consideră muncă de războiu și împletirea unui tricou bărbătesc măsură mare, pentru soldați.

La prezentarea tricoului, elevele vor primi dela secretariatul certificatul de muncă de războiu, în baza cărui se vor putea înscrie la școală.

Elevetele care lucrează tricouri, sunt scutite de a mai lucra în cadrul altor instituții.

Toate elevetele sunt obligate a anunța urgent direcțiunea școlii de localitate unde lucrează și cum lucrează.

COMUNICAT PENTRU EVREI

Se aduce la cunoștință că prelungirea termenelor de scutire se face de subsemnatul Oficiu între orele 9—13 și în următoarea ordine: Pentru literele ABCD la 10 Iulie 1943, EFGH la 11 Iulie, IJKLMN la 12 Iulie, OPRS la 13 Iulie; Sch Sz T, U la 14 Iulie; V WZ la 15 Iulie. Condițiunile de prelungire vor fi afișate în biroul Oficiului.

Centrața Evreilor din România
Oficiul Județean Arad
Str. Gold's Nr. 8.

S'A AFLAT un porc de rasa anglo de 75 kg. Se poate vedea în Str. Eminescu No. 17 la poartă.

STUDENTII SE MAI POT PREZENTA PENTRU MUNCA DE RĂZBOIU.

BUCUREȘTI. (Rador) Comunicat cu privire la munca de războiu a studenților. Urmare la comunicatiile anterioare ministru școlilor interne comunică:

Studenților care din motive întemeiate nu s'au putut prezenta la timp pentru prestarea muncii de războiu li se acordă un ultim termen până la 10 Iulie 1943.

Subsemnatul, Petroniu M. Constantin dom/d'italia în Arad, str. Romul Vechiu, Nr. 3a, prin prezenta aduc la cunoștință celor interesați că am preluat prăvălia lui Botye Ștefan, din str. Episcop Grigore Comșa Nr. 25 și orice litigiu bănesc, care interesează prăvălia sus numită, nu fac nici o obligațiune.

Aduc la cunoștință Onor publicității că am preluat prăvălia de Coloniale și Comerț Mixt a lui Botye Ștefan, din str. Episcop Grigore Comșa Nr. 25, care din motive de boală se retrage și multu mesle Onor cliențelor Sale de tot concursul ce i-a dat, asigurând în continuare publicul că va fi servit cu aceeași promptitudine, șirop la ghiță, șirop la ghiță, brânzățuri; mezeluri, unt, în cele mai perfecte condițiuni și potrivit timpurilor actuale.

PETRONIU M. CONSTANTIN

Din Colectura

Gheorghe Stănoiu

la clasa 5-a au eșit următoarele marfă câștiguri:

Lei 5 Mii No. 19397.

Lei 1 Mii No. 5697, 5906, 12556, 12694, 33364, 39351, 70802, 75956, 77543.

Lei 750.000 No. 55040.

Lei 500.000 No. 37876, 71132.

Lei 200.000 No. 126, 4700, 5536, 6749, 8289, 15240, 19727, 24146, 26424, 26868, 36697, 62045, 67927, 68159, 68470, 68771, 69787, 70317, 70551, 71476, 74122, 74612, 77776, 79254, 79514.

Lei 100.000. No. 4610, 6730, 8447, 10181, 10421, 47859, 48499, 49236, 72011, 72856, 79592.

Incercați-vă și Dv. norocul, cumpărând un loz dela Colectura Gheorghe STĂNOIU Scurșala Arad edificiul Teatrului. Tragera clasei I-a va avea loc la 29 Iulie a. c.

JAPONEZII AU MAI SCUFUNDAT ÎNCA 14 VASE AMERICANE APROAPE DE ÎNSULA SOLOMON

TOKIO. Agenția Domsă transmite: Aviația japoneză care domină tot teritoriul de luptă din Pacific a reușit în cursul zilei de ieri fără pierderi proprii să scufunde încă alte 14 vase inamice în apropiere de Insulele Solomon, printre care și un crucișător a fost grav avariat. Cu acest prilej au mai fost doborâte și 4 avioane de bombardament ale inamicului.

Primăria Municipiului Arad
Serciuul Financiar-Economic

Nr. 5266—1943.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 17 Iulie 1943 ora 10 a. m. se va ține în sala mică de ședințe camera Nr. 76 a Primăriei Municipiului Arad, licitație publică, cu oferte închise și sigilate, pentru închirierea pe timp de 10 ani, a încăperilor dela Abatorul Comunal Municipiului Arad, în scopul înființării unei industrii alimentare.

Licitatiunea se va ține în condițiunile art. 88—110 ai Legii contabilității publice și a normelor generale pentru ținerea licitațiilor, publicate în Monitorul Oficial Nr. 127—1943, cu modificările ulterioare.

Concurenții deodată cu ofertele, vor depune o garanție în numerar sau efecte garantate de stat de 50% după valoarea adjudecată.

Caetul de sarcini poate fi văzut în cursul orelor oficiale la biroul licitațiilor acestei Primării, camera 29, parter.

Arad, la 1 Iulie 1943.

Primar, Dr. Radu Cornel.
Secretar Gen. Lazăr V. Vasile.

Nu risipiți oănea!

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicor Români din Arad. Ințaz. la Arad, S. III sub Nr. FI 31—1943

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. FI 126A
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-9)
Tipografia CREDINȚA Arad — No. 1347-1943 Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 300le pe 3 luni, plătită înainte. Abonamente la țară la 1 și 15 ale fiecărei luni

STA
ore de

23 - 2 Iulie 1943